

05/2024
2024. május 24.

A Vienna Insurance Group 2024. évi rendes közgyűlése

- jóváhagyták a részvényenkénti 1,40 euró osztalékot
- pozitív értékelő áttekintés és kedvező kilátások
- Vratislav Kulhánek, Hana Macháčová, Martin Simhandl és Svoób Ágnes a felügyelőbizottság újonnan megválasztott tagjai

A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) 33. rendes közgyűlésére 2024. május 24-én került sor a Wiener Stadthalléban.

Jóváhagyták az osztalékot

A közgyűlés elfogadta a Vienna Insurance Group igazgatóságának és felügyelőbizottságának javaslatát, és jóváhagyta a részvényenkénti 1,40 euró osztalékot. Az osztalékhozam 5,3 százalék. Az osztalékpolitika az előző évi osztalékot határozza meg minimális osztalékként, és a működési eredmény alakulásának függvényében az osztalék folyamatos emelését irányozza elő.

Az ex-dividend nap 2024. május 27., a record date (osztalékfizetésre vonatkozó tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja) 2024. május 28., az osztalék kifizetésének kezdőnapja pedig 2024. május 29.

Pozitív értékelő áttekintés és kedvező kilátások

Hartwig Löger, az igazgatóság elnöke áttekintést nyújtott a vállalatcsoport sikeres terjeszkedéséről, hogy az miként vált éllovasból a közép- és kelet-európai régió egyértelmű első számú piaci szereplőjévé, valamint ismertette a 2023-as üzleti év főbb mutatóit. A pozitív eredmény valamennyi szegmens és üzletág eredményéből adódik – ez a fejlődés a „VIG 25” stratégiai programon alapul. A 2024-es üzleti évre vonatkozó kilátások is rendkívül kedvezőek: a vállalatcsoport 825 és 875 milliő euró közötti tartományban mozgó adózás előtti eredményt céloz meg. Az igazgatóság elnökének előadásáról készült felvétel elérhető a group.vig/annual-general-meeting oldalon. Az igazgatóság ezt követően válaszolt a részvényesek kérdéseire.

Négy új felügyelőbizottsági tag

Mivel a felügyelőbizottsági tagok hivatali ideje lejárt, a VIG-nél felügyelőbizottsági választásokra került sor. Rudolf Ertl, Martina Dobringert, Kozma András, Robert Lasshofert, Peter Mihókot, Katarina Slezákovát és Gertrude Tumpel-Gugerell újráválasztották. Vratislav Kulhánek, Hana Macháčová, Martin Simhandl és Svoób Ágnes személyében pedig új tagokat választottak a felügyelőbizottságba. Peter Thirringet már a tavalyi közgyűlésen beválasztották a felügyelőbizottságba. A felügyelőbizottság tehát továbbra is tizenkét tagból áll. A felügyelőbizottság valamennyi tagjának hivatali ideje a 2028. évi rendes közgyűlésig tart.

Vratislav Kulhánek közgazdásznak tanult Prágában. Karrierje szorosan összekapcsolódik az autóparral. Többek között a Škoda – Auto, a.s. igazgatóságának és felügyelőbizottságának elnöke, a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara (ICC, Párizs) végrehajtó bizottságának tagja, az Autóipari Szövetség elnöke és a Cseh Köztársaság Ipari Szövetségének alelnöke volt. Egyebek között a KOOOPERATIVA poist'ovňa felügyelőbizottságának tagja.

Hana Macháčová több mint 20 éven át irányította a KOOOPERATIVA poist'ovňa értékesítési tevékenységét – túlnyomórészt az igazgatóság tagjaként –, és ezzel jelentősen hozzájárult a vállalat piaci részesedésének megduplázásához, amely így mintegy 25 százalékra nőtt.

A jogász végzettségű szakember jelenleg a KOOOPERATIVA poisťovňa felügyelőbizottságának tagja, és szociális projekteket is vezet a Cseh Köztársaság egyik legnevesebb alapítványának számító KOOOPERATIVA Alapítványban.

Martin Simhandl a WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG-nál és a VIG-nél igazgatósági tisztségeket töltött be, és többek között a számvitelért, a vagyongazdálkodásért és a kockázatkezelésért volt felelős. A jogász végzettségű szakember kezdetektől fogva segítette a VIG közép- és kelet-európai terjeszkedését, és felügyelőbizottsági tisztségeket töltött be a Cseh Köztársaságban, Szlovákiában, Magyarországon, Romániában, Horvátországban és Lengyelországban. Jelenleg felügyelőbizottsági és igazgatótanácsi megbízatásai vannak a VIG grúziai, törökországi és németországi vállalatainál.

Svoób Ágnes pályája kezdete óta a pénzügyi szektorban dolgozik, jelenleg az Equilor Befektetési Zrt. – Magyarország egyik vezető corporate finance cégének – ügyvezető igazgatója. A magyar származású szakember széles körű tapasztalattal rendelkezik a magántőke és a tőkepiaci tranzakciók területén, sikeresen bonyolított le jelentős vállalatfelvásárlásokat, és már a magyar VIG-társaság – az UNION Biztosító – felügyelőbizottságának is tagja volt.

A **Vienna Insurance Group (VIG)** az egész közép- és kelet-európai régió vezető biztosítócsoportja. 30 országban több mint 50 biztosítótársaság és nyugdíjpénztár alkotja a nagy múltú, erős márkákkal rendelkező, rendkívül ügyfélközpontú vállalatcsoportot. A VIG mintegy 29 000 alkalmazottja naponta csaknem 32 millió ügyfél igényeiről gondoskodik. A VIG részvényeit 1994 óta jegyzik a Bécsi Értéktőzsdén, 2008 óta a Prágai Értéktőzsdén, 2022 óta pedig a Budapesti Értéktőzsdén. A VIG-csoport a nemzetközileg elismert Standard & Poor's hitelminősítő intézet A+ minősítésével rendelkezik, a VIG kilátásai stabilak. A VIG szorosan együttműködik az Erste Group-pal, Közép- és Kelet-Európa legnagyobb lakossági bankjával.

Információkérés:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Karin Kafesie

Head of Communication, internal Cooperation & Collaboration | CO³

1010 Wien, Schottenring 30

Telefon: +43 664 601 39 21211

E-mail: karin.kafesie@vig.com

A sajtóközlemény a <http://www.group.vig> oldalon is megtalálható.